
Dragica Turjak 
Povezave Mariborske knjižnice 

V preteklih letih je Mariborska knjižnica pogosto navezovala 
stike z drugimi sorodnimi institucijami po Sloveniji in tujini. 
Iz nekaj prispevkov je razvidno, kako tesne so bile strokovne 
vezi z Univerzitetno knjižnico v Mariboru (oziroma prej 
Študijsko knjižnico). Brez njihove neprecenljive strokovne 
pomoči bi bil položaj splošnega knjižničarstva na 
mariborskem območju danes verjetno v veliko slabšem 
položaju ali celo razdrobljen. Strokovno povezovanje s to 
ustanovo je ostalo do danes, seveda ne več takšno kot v 
preteklosti. Dobro sodelujemo tudi z vsemi slovenskimi 
splošnimi knjižnicami in nekaterimi drugimi kulturnimi 
zavodi. Posebej intenzivne mednarodne povezave je v 80 - ih 
letih vzpostavila Darja Kramberger. 

Razstava Avtorji severovzhodne Slovenije, Marburg, J992. Foto: Arhiv Mariborske knjižnice 
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Tako so več kot desetletje tekle izmenjave razstav z Mestno 
knjižnico v Gradcu, z županijsko knjižnico v Szombathelyju 
na Madžarskem in s prijateljskim mestom Marburg v Nemčiji. 
Mariborska knjižnica je v teh mestih predstavljala mariborske 
avtorje, slovenske ilustratorje in mladinske pisatelje. V 
Mariboru pa je bila zelo odmevna razstava o bratih Grimm, 
ki sojo v Mali dvorani leta 1986 postavili Marburžani. 

Omeniti velja še razstavo Sodobna slovenska slikanica, ki 
smo jo postavili v Szombathelyju novembra 1989 in razstavo 
Avtorji severovzhodne Slovenije, ki je bila maja 1991 v 
Gradcu in maja 1992 v Marburgu. Obakrat sta otvoritev 
razstave spremljala literarna večera, na katerih so brali 
mariborski avtorji (Erika Vouk, France Forstnerič, Andrej 
Brvar). 

Večstranski so stiki z Mednarodno mladinsko knjižnico v 
Miinchnu (Internationale Kinder und Jugendbibliothek). Več 
delavcev naše knjižnice je bilo tam na specializaciji za 
mladinsko književnost. Preko revije Otrok in knjiga potekajo 
pa še posebne povezave, tako pri izmenjavi informacij kot pri 
pridobivanju sodelavcev za revijo. 

Nekajkrat smo se udeležili strokovnih posvetovanj knjižnic 
dežel Alpe - Jadran. 

Od leta 1994 do 1998 so potekale intenzivne povezave z 
Mestno knjižnico v Pragi in sicer na področju recipročnega 
izobraževanja. Na pobudo direktorice praške knjižnice Ane 
Bimkove smo dvakrat letno izvedli enotedenski študijski obisk 
praških knjižničarjev pri nas in naših knjižničarjev v Pragi. 
Kolege iz Prage je še posebej zanimal naš računalniški sistem 
COBISS in komunikacijska povezanost slovenskih knjižnic, 
nas pa je v Pragi predvsem prevzela adaptacija Mestne 
knjižnice, ki je lahko za zgled, kako urediti dotrajano in 
nefunkcionalno zgradbo v sodoben informacijski center in 
estetsko delovno okolje. 
V preteklih letih smo veliko sodelovali s knjižnicami na 
Hrvaškem, pogosto smo obiskovali Gradsko knjižnico v 
Zagrebu in njene enote, v zadnjih letih pa seje v naši knjižnici 
zvrstilo kar nekaj obiskov iz knjižnic nekdanje Jugoslavije. 
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Leta 1994 je bila naša revija Otrok in knjiga predstavljena na 
mednarodnem sejmu knjig za otroke LIBRO v Bologni. 

Predstavitev revije Otrok in 
knjiga v Bologni leta 1994. 

Od leta 1996 smo včlanjeni v mednarodno bibliotekarsko 
združenje IFLA in sicer v sekcijo za splošne in sekcijo za 
mladinske knjižnice. Tako redno dobivamo publikacije in 
informacije o dogajanju v knjižničarski stroki v mednarodnem 
merilu. 
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